
 

Чтобы мы ни делали, всё должно 

быть прекрасно. Должно радовать и 

нас, и тех, кто рядом с нами. 





Задание Бабы Яги. 



Вариант №1           Вариант №2 

3· 5= 5·7= 

72:8= 42:6= 

7·3= 18:2= 

36:6= 3·4= 

49:7= 49:7= 

2·7= 4·4= 

32:8= 6·9= 

8·6= 21:7= 

28:4= 8·5= 

9·7= 56:7= 

4·4= 4·8= 

63:9= 28:4= 

7·8= 7·6= 

36:9= 63:7= 

5·9= 2·8= 

64:8= 72:9= 

56:8= 18:3= 

6·7= 8·9= 

81:9= 40:5= 

9·8= 9·7= 





Испытание кота Баюна. 



Многоугольники 

Найдите периметр треугольника, если сторона его 

равна 7 см. 

Периметр квадрата 12 см. Чему равна сторона 

квадрата? Найдите площадь квадрата. 

Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза 

меньше. Найдите площадь прямоугольника. 



Что вы знаете о ломаной?  



Из чего состоит ломаная линия? 
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Работа в парах. 

Найди коротчайший путь. 



Длина ломаной линии. Задание. 

%5bNNSCH_1-4%5d_%5bIM_1024%5d.swf




Кощей Бессмертный. 



Трёхуровневая самостоятельная работа. 

1 уровень. 

1)Вычислите значения выражений. 

36:6         50-9          7*8 

 

2) Решите задачу: Ломаная состоит из 5 одинаковых по длине звеньев.  

Длина каждого звена 7 см. Какова длина ломаной? 

  

3)Сравни: 

4см 2мм … 40мм 

3дм 6см…4дм 

1ч … 60 мин 

2 уровень. 

                               1) Вычислите значения выражений. 

                                    (13+59):8           (100-46):6 

 

                               2) Решите задачу: Ломаная состоит из 3 звеньев.                                 

                                   Длина этой ломаной  18 см. Длина первого звена   

                                   6 см, а длина второго звена на 2 см короче, чем   

                                   первого. Найдите длину третьего звена. 

 

                               3) Сравни: 

  5см 1мм…50мм                

  2м 8дм…3м                       

  1ч … 70 мин 

3  уровень 

1) Вычислите значения выражения. 

(63:9)+(5*3+7*4) 

 

2)Сравни: 

702 см…7м 02 см 

6 м 9 дм…690 см 

8 дм 3 см…1 м 

4 м 5 см…4 м 5 дм 

 

3)Решите задачу:  

Ломаная состоит из двух звеньев. Одно звено в 3 раза длиннее другого. Начертите ломаную и 

вычислите её длину 





МОЛОДЦЫ. 



Домашнее  задание от Ивашки 
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